
 

MR vergadering – 3 november 2025 
Aanwezig Jaap-Jan, Sabine, Nick, Gepke, Jim, Marlijn, Yark 

Afwezig  
Locatie/tijd Teamkamer (op locatie) 16.15 MR 16.45 MR+ directie 17.30 MR+OR 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

 Suggestie OR whatsapp groepen omzetten naar Signal?   

 Huishoudelijk reglement definitief maken en naar Rob sturen voor op de 

website 
 Gepke 

 Jaaragenda op de website laten zetten  Gepke 

 Jaarverslag en jaaroverzicht naar Jim/Rob sturen voor bij het Joris’ nieuws  Gepke 

z.s.m. Contact opnemen met de AOB   Gepke 

 Contact leggen met andere MR’en AnnoNu  Gepke 

 

Agendapunt Wie Status Toelichting Bijl. Notulen 

MR      

Mededelingen (ook 
actiepunten langslopen) 

  - Plan basisvaardigheden: alle punten die we 
hebben aangegeven in de vorige 
vergadering zijn aangepast en het plan is 
dus met onze instemming doorgestuurd aan 
het Min OCW 

- Professionalisering: bedrag is inderdaad niet 
€600,- per FTE, maar €525,-. Daarmee ligt 
onze instemming dus vast. 

- Contact met andere MR’en: punt is met 
Lianne besproken, zij wilde ook al 
bespreekbaar maken dat er meer 
onderlinge uitwisseling mogelijk wordt 
gemaakt tussen AnnoNu scholen. Idee 

 - 



 

meegegeven om een TEAM te maken waar 
alle MR’en en GMR in vertegenwoordigd 
zijn. Als er op een school een vraag is over 
wat voor onderwerp dan ook, dan kan die 
daar gesteld worden en kunnen scholen met 
expertise op die vragen inspringen.  

 

Begroting school  A Jim licht in deel 2 toe. Hebben we al dingen die zijn 
opgevallen waar we het over willen hebben? 

XXX Mieke A. staat een dag extra (2) als ondersteuning MT. 
Is die extra dag inzet op onze rekening of op rekening 
van het bestuur? 
 
Verder is het document met investeringen te summier 
(allen bedragen op hoofdpunten) om inhoudelijk iets 
over te zeggen. Ook de meerjarenbegroting is 
inhoudelijk moeilijk iets over te zeggen, omdat 
bijvoorbeeld de jaartallen missen. 
 

Leerlingenaantal 
verwachtingen februari 
2026 en de verwachtingen 
formatie 2026-2027 

  Jim licht in deel 2 toe. Zijn er vragen die we willen 
stellen? 

XXX - 

Financiën OR   Er is een vervelende situatie ontstaan bij de OR en 
het financieel beheer. Het bestuur heeft besloten 
om te gaan werken met SpendCloud. School zelf is 
hier vorig jaar mee gaan werken, de OR had altijd 
zelf een bankpas en een eigen rekening. De OR is 
niet geïnformeerd en moet nu ineens met 
SpendCloud gaan werken, waarbij de controle over 
de rekening bij school en het bestuur ligt en niet 
meer bij de OR. Dit wordt door de OR gevoeld als 
een plotseling uit handen nemen van eigen 
verantwoordelijkheid waar altijd zorgvuldig mee is 

X 
(mail) 

Op onze school hebben we een informele ouderraad. 
Zij functioneren onder verantwoordelijkheid van 
school. Dit heeft ook met privacy te maken. (de OR mag 
niet zonder meer beschikken over bankgegevens van 
ouders) 
Alle scholen binnen de stichting zijn overgegaan op 
spendcloud. De OR had veel vrijheid om dingen te 
kunnen regelen, maar alles valt onder verantwoording 
van school. Middels spendcloud is er meer controle 
vanuit het bestuur. 
 



 

omgegaan en een beperking van de mogelijkheden 
m.b.t. o.a. het innen van de ouderbijdragen. 
Hierop heeft de penningmeester aangegeven zo niet 
te kunnen werken. 
 
Kunnen wij hierin meedenken? 

Er zijn opties voor de OR om dit wel meer zelfstandig te 
regelen, maar dan moet er een ouderstichting of een 
oudervereniging opgezet worden via de KvK. 
Vraag is wat voor afwegingen de OR maakt. We 
begrijpen heel goed dat de nieuwe manier van werken 
heel vervelend is, juist omdat de OR altijd heel serieus 
en betrouwbaar werkt. 

MR  + Directie      

Mededelingen (ook 
actiepunten nalopen) 

    Vervanging Lydia is geregeld, Dennis komt per 1 

december. Er waren 3 sollicitanten, allemaal mannen, 

dus een luxepositie. Er is iets overlap naar Lydia’s 

verlof op 12 december. 

 

Subsidie basisvaardigheden: er moest nog een 

handtekening bij, dit heeft Gepke gedaan als 

secretaris. 

Er moest nog €25.000 uitgegeven worden, dit stond 

nog niet in het plan. Jim dacht dat het plan nog 

aangepast kon worden na inzenden. Dat kan op zich 

ook wel, maar kan hij niet zelf doen. De wijzigingen 

moeten gemaild worden en worden dan bij het plan 

opgenomen. 

Rekenspecialist is opgenomen voor 10.000 voor 2 jaar. 

Dit is ook belangrijk met het oog op de 

basisvaardigheden. 

De RT wordt minder en er was nog wat geld 

beschikbaar. Jim heeft Xynthia als 

onderwijsondersteuner een dag extra ingezet heel 

2026 en 2027. 

 



 

Op dit moment hebben we één HB specialist binnen 

school. Dit specialisme is wel erg belangrijk en het is 

niet handig dat dit op 1 persoon rust. Er wordt binnen 

het team gekeken wie hiervoor opleiding wil volgen 

om die basis te versterken. 

Begroting school  A Jim licht toe. XXX De verwachting is dat we vanaf 2027/2028 redelijk 

dicht bij de 0 of zelfs positief uitkomen.  

 

Als de nieuwe CAO komt, gaan de salarissen naar 

verwachting met 5% omhoog. Het geld hiervoor wordt 

vanuit de overheid maar deels vergoed, dus gaat ook 

deels ten koste van onze eigen begroting. 

 

Er zit een kennismakingsgesprek in de planning met 

een student toegepaste psychologie. Zij wil hier 2 

dagen stage komen lopen. Afhankelijk van het 

kennismakingsgesprek en de mogelijkheden om haar 

te begeleiden, zou zij ook een bijdrage kunnen leveren 

in de RT. 

 

We hebben een tekort van 40.000. Maar de dag die 

Mieke Albers extra is ingezet voor de ondersteuning 

van de nieuwe directeur is daar voor een flink deel 

debet aan. Die dag staat op onze begroting, niet die 

van het bestuur, maar het bestuur gedoogt het tekort 

wat hierdoor ontstaat. 

 

Waarschijnlijk kunnen we ook in de komende jaren de 

mensen van de instroomgroep per begin schooljaar 

vasthouden, maar hier zit wel enige onzekerheid in. 



 

Mogelijk moet er toch ergens halverwege het jaar een 

vacature uitgezet worden. 

 

Peter gaat per december met pensioen. Daarom is er 

een vacature voor een nieuwe conciërge. De vacature 

is gecombineerd met de Kinderhof, zij hebben een 

vacature voor 0,4 fte. Dus is er een vacature voor 0,6 

FTE uitgezet voor deze twee scholen. Hier zijn al aardig 

wat reacties op en binnenkort zijn er gesprekken. 

 

Er is wat ruimer begroot op educatieve uitjes. Denk 

bijvoorbeeld aan museumbezoek groep 1 t/m 6 (7&8 

gaan sowieso al, bekostigd vanuit de OR) 

 

Begroting voor professionalisering is wat verhoogd. 

O.a. met het oog op extra HB opleiding.  

 

Investeringen: 

Er is een werkgroep meubilair die een mooi potje 

beschikbaar heeft. Zij gaan kijken welk meubilair 

vernieuwd gaat worden. 

Leerlingenaantal 
verwachtingen februari 
2026 en de verwachtingen 
formatie 2026-2027 

   XXX Leerlingaantallen zijn wat aangepast. Er wordt mooie 

groei verwacht. 222 leerlingen in februari 2027 zijn 

wel vrij zeker. Er is in de begroting iets hoger ingezet 

op 225. Je weet nooit of er mensen plotseling 

verhuizen. 

 

Doel is gemiddeld 27 leerlingen per groep. Dan is de 

financiële positie van school gezond. 

 

 



 

Financiën OR   Er is een vervelende situatie ontstaan bij de OR en 
het financieel beheer. Het bestuur heeft besloten 
om te gaan werken met SpendCloud. School zelf is 
hier vorig jaar mee gaan werken, de OR had altijd 
zelf een bankpas en een eigen rekening. De OR is 
niet geïnformeerd en moet nu ineens met 
SpendCloud gaan werken, waarbij de controle over 
de rekening bij school en het bestuur ligt en niet 
meer bij de OR. Dit wordt door de OR gevoeld als 
een plotseling uit handen nemen van eigen 
verantwoordelijkheid waar altijd zorgvuldig mee is 
omgegaan en een beperking van de mogelijkheden 
m.b.t. o.a. het innen van de ouderbijdragen. 
Hierop heeft de penningmeester aangegeven zo niet 
te kunnen werken. 
 
Kunnen wij hierin meedenken? 

X 
(mail) 

De afdeling financiën van het bestuur is slecht 

bereikbaar. Dat is erg vervelend om dingen te 

bespreken en op te lossen. 

Het systeem was een rekening voor de OR, met 

toegang tot gegevens die privacy technisch niet bij de 

OR horen zonder toestemming. De accountant heeft 

het systeem afgekeurd en er moest ad hoc iets aan 

gedaan worden, dus is spendcloud ingevoerd, zonder 

goede communicatie met school en vooral de OR. 

 

Het systeem is voor zowel de OR als de directie erg 

oninzichtelijk. Alleen via de afdeling financieel is er 

inzicht in de rekening van de OR. Er is een pas 

waarmee gepind kan worden en die als creditcard kan 

worden gebruikt, maar er kan niet zelf geld aan ouders 

gegeven worden voor uitgaven en er is geen zicht op 

het saldo en de af- en bijschrijvingen, tenzij de OR een 

financieel overzicht aanvraagt bij de afdeling 

Financiën. Dit is natuurlijk heel vervelend. De hele MR 

en directie snapt de onrust en frustratie die dit bij de 

OR teweeg heeft gebracht. 

Spookslot   Zijn er nog dingen die rondspoken en die nog gezegd 
moeten worden? 

 - 

MR + OR      

Document activiteiten en 
feesten 

  Vanuit de OR zijn wat vragen over dit document. Die 
worden hier besproken. 

 Het document werd door sommige ouders opgevat als 

een ‘zo moet het’, zonder ruimte voor eigen inbreng in 

plaats van een leidraad en uitgangspunt. Goed als 

personeelsleden in de commissies aangeven dat dit 

dus niet zo is. Het doel is om voor zowel personeel als 



 

ouders een leidraad te geven en handige do’s en 

dont’s uit het verleden, zodat er minder ruis in de 

communicatie ontstaat. Het is altijd mogelijk om zelf 

dingen in te brengen. 

Aan collega’s in de werkgroepen wordt gevraagd om 

dit ook extra te communiceren naar ouders. Marlijn 

koppelt dit nog eens terug in de OR. 

Appgroepen   Is het document over de ‘gedragsregels in de 
appgroepen’ nog gedeeld in de groepsapps van de 
klassen? 
 
OR wil graag het even hebben over het document 
feesten en activiteiten. 
 
Is het gezien de slechte privacy van whatsapp een 
optie om de groepsapps over te zetten naar signal? 

 - Document ‘hoe gaan we om met elkaar in de 

groepsapp’ is nog niet gedeeld in de 

groepsapps. Marlijn vraagt dit even na bij 

Laura in de volgende OR vergadering. 

- Groepsapps omzetten van whatsapp naar 

signal → OR verwacht hier weinig 

mogelijkheden in, qua weerstand tegen ‘weer 

een nieuw systeem’. 

- Vragen van ouders hoezo ineens het 

alcoholbeleid werd omgegooid na alle 

overleggen en de poll van vorig jaar…→ Jim 

heeft uitgelegd dat dit besluit inderdaad 

overhaast is genomen door hem met de 

taakgroep schoolstartfeest zonder de MR 

hierin mee te nemen. Het is wel het beleid dat 

vanaf dit jaar geldt op school, ook in de 

toekomst. Dit betekent ook geen glühwein 

meer bij de kerst en er moet gekeken worden 

naar het afscheid van groep 8 waarbij ouders, 

kinderen en teamleden daarna deels op 

kosten van school naar een cafè gaan. 



 

Financiën OR   Voor toelichting zie deel 1 en de mailwisseling 
gedeeld door Yark. 
Wat kunnen we hiermee? 

 Het komt erop neer dat de penningmeester compleet 

buitenspel wordt gezet door dit nieuwe systeem. 

Het systeem is ad hoc ingevoerd. Zonder enige uitleg 

of begeleiding. 

 

Contact is heel moeilijk met de stichting. Het is traag 

en omslachtig. Het helpt ook niet mee dat er een 

verbouwing is op het bestuurskantoor, waardoor 

mensen veel thuiswerken en eigenlijk onbereikbaar 

zijn. 

 

Als er een rekening wordt gestuurd naar de afdeling 

financieel, is de reactie een formulier declaratie 

onkosten wat onwerkbaar is. (er worden enorm veel 

gegevens gevraagd, tot geboortedata en sofinummer 

aan toe). 

 

De ouderbijdrage kan nu niet door de OR geïnd 

worden. Dit moet door school gedaan worden nu. Er 

waren al vragen van ouders of dit al was geweest. 

Actie: Yark stuurt de brief die de OR altijd gebruikt 

voor het innen. Jim zorgt dat z.s.m. de QR-code (en of 

link) voor het innen met begeleidende brief wordt 

verstuurd aan ouders. 

Er kan dus niet meer gericht aan ouders worden 

aangegeven dat ze nog niet hebben betaald. Geen 

herinneringen. (wat overigens niet per se als probleem 

wordt gezien. De vraag is sowieso hoe wenselijk dat is) 

 

Vraag: 

- Hoe gaan andere scholen hiermee om? 



 

- Er moet uitleg komen over het gebruik van 

spendcloud. 

- Hoe moet worden gewerkt met declaraties? 

(niet met het idiote formulier) 

Overige dingen   Zijn er nog andere dingen die ter tafel komen?   

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

z.s.m. Brief en QR code voor innen vrijwillige bijdrage delen met 

ouders 

 Jim 

z.s.m. Binnen de stichting vragen hoe andere scholen omgaan met 

financiën, Spendcloud en de OR 

 Jim 

z.s.m. Bij financieel vragen om iemand die uitleg en begeleiding gaat 

geven over Spendcloud inclusief declaraties en inzage balans 

 Jim 

z.s.m. Contact opnemen met de AOB over OR en financiën  Gepke 

    

Status:  

B= Onderwerp ligt voor bespreking bij MR        I= Onderwerp ligt ter instemming bij MR      A= Onderwerp ligt voor advies bij MR 


